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MUNICIPIO DE QUERETARO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE ENERO DE 2020

I.I Informacién Contable.

| Notas al Estado de Situacién Financiera.

ACTIVO

1. Efectivo y Equivalente

CUENTA

1.1.1.0.00.000000

1) Efectivo

EFECTIVO Y EQUIVALENTES

TOTAL

DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

EFECTIVO. BANCOS, INVERSIONES Y DEPOSITOS DE FONDOS $2,864,629,221.00

$2,864,629,221.00

CUENTA DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

EFECTIVO FONDOS FIJOS DE ENLACES ADMINISTRATIVOS Y CAJAS

1.1.1.1.00.000000

Il) Bancos/Tesoreria (Directo)

CUENTA BANCARIA DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

1.1.1.2.01.000001
1.1.1.2.01.000002

1.1.1.2.01.000005

1.1.1.2.01.000006

1.1.1.2.01.000007

1.1.1.2.01.000008

1.1.1.2.01.000009

1.1.1.2.01.000010

1.1.1.2.01.000011

1.1.1.2.01.000014

1.1.1.2.01.000015

1.1.1.2.01.000016

1.1.1.2.01.000033

1.1.1.2.01.000034

1.1.1.2.01.000040

1.1.1.2.01.000044
1.1.1.2.01.000045

CONCENTRADORA DE NOMINAS BAJIO 8494120106

PARTICIPACIONES FEDERALES 2019 CTA. 84941220117 BAJIO

PARTICIPACIONES FEDERALES 2018 CTA. 0366809042 BANORTE

PARTICIPACIONES FEDERALES 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-32

RECAUDACION T.C. - INTERNET BANORTE 084-1034-20

PREDIAL BAJIO BAJIO 8494122-0201

PREDIAL BANCOMER BANCOMER 019-14864-38

PREDIAL AFIRME AFIRME 0145-1139-38

PAGADORA GASTO CORRIENTE BAJIO 8494122-0101

PAGADORA DIRECTO 2019 CTA. 84941220118 BAJIO

CONCENTRADORA 2019 BAJIO CTA. 8494-12201-35

PAGADORA 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-36

CONCENTRADORA 2019 CTA. 65507324418 SANTANDER

CONCENTRADORA VALUE CTA. 24205-5

PAGADORA GASTO CORRIENTE BANORTE 084-10234-11

PREDIAL BANREGIO
PREDIAL SANTANDER 6550-347196-9

TOTAL

CONCENTRADORA
PARTICIPACIONES

PARTICIPACIONES

PARTICIPACIONES

RECAUDACION

PREDIAL

PREDIAL

PREDIAL

GASTO CORRIENTE

GASTO CORRIENTE

CONCENTRADORA

GASTO CORRIENTE

CONCENTRADORA

CONCENTRADORA

GASTO CORRIENTE

PREDIAL
PREDIAL

$1,079,500.00
$1,079,500.00

$8,616.65
$18,559,514.23

$177,821.88

$102,756,218.88

$9,829,579.73

$1,904,342.60

$30,908,551.17

$688,248.44

$289,344,153.46

$18,091,847.22

$362,100,664.90

$19,975,979.81

$10,549.96

$712,813,302.33

$9,990.79

$734,573.18
$21,160,699.82
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CUENTA BANCARIA DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

1.1.1.2.01.000046 PAGADORA GASTO CORRIENTE SANTANDER 6550-347207-7 GASTO CORRIENTE $11,300.98

1.1.1.2.01.000051 PREDIAL BANAMEX 7004-4353243 PREDIAL $22,036,720.26

1.1.1.2.01.000052 PREDIAL SCOTIABANK 0350-449101-7 PREDIAL $778,033.32

INGRESOS PROPIOS RECAUDADORA - CONCENTRADORA CTA. 84941220111

1.1.1.2.01.000055 INGRESOS PROPIOS $827,961,158.91

BAJIO
1.1.1.2.01.000057 FOMAC-MQ CTA. C165999400247 BANREGIO CONTINGENCIA $69.74
1.1.1.2.01.000060 PREDIAL HSBC CTA. 4062767983 PREDIAL $457,471.42
1.1.1.2.01.000062 RECAUDACION DE INGRESOS TPV HSBC CTA.4062768106 RECAUDACION $199,320.21
1.1.1.2.01.000088 COMPLEMENTO DE PARTICIPACIONES 2017 CTA. 84941220116 BAJIO PARTICIPACIONES 2017 $98.94
1.1.1.2.01.000089 PAGADORA NOMINA FORTAMUN CTA. 65507045598 SANTANDER NOMINA FORTAMUN $10,000.00
1.1.1.2.01.000090 PAGADORA NOMINA PARTICIPACIONES 66507045627 SANTANDER NOMINA $10,000.00
.1.1.2.01. PARTICIPACIONES T
1.1.1.2.01.000180 GASTO CORRIENTE PREDIAL CTA. 5439-094 BANCO MULTIVA GASTO CORRIENTE $10,008.68

TOTAL  $2,440,548,837.51

II) Bancos/Tesoreria (Etiquetado)

CUENTA BANCARIA DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

1.1.1.2.01.000012

1.1.1.2.01.000013

1.1.1.2.01.000026

1.1.1.2.01.000031

1.1.1.2.01.000048

1.1.1.2.01.000054

1.1.1.2.01.000056

1.1.1.2.01.000058

1.1.1.2.01.000085

FISM 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-33

FORTAMUN 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-
34

OBRA PUBLICA EN PROCESO 2019 CTA.
84941220120 BAJIO

ARRENDAMIENTO DE LUMINARIAS CTA.
6463886 MULTIVA

CONSTRUCCION DEL VIADUCTO
PONIENTE (GEQ) CTA 84941220126 BAJIO

CONSTRUCCION DEL VIADUCTO
PONIENTE (MUNICIPAL) CTA. 84941220129
BAJIO

QUERETARO ESTA DE FIESTA (ESTATAL)
CTA 84941220130 BAJIO

QUERETARO ESTA DE FIESTA
(MUNICIPAL) CTA 84941220131 BAJIO

OBRA PUBLICA EN PROCESO

Ill) Inversiones Temporales hasta 3 meses

FISM 2020

FORTAMUN 2020
OBRA PUBLICA

ARRENDAMIENTO

VIADUCTO PONIENTE

VIADUCTO PONIENTE

QUERETARO ESTA DE FIESTA
(ESTATAL)

QUERETARO ESTA DE FIESTA
(MUNICIPAL)

OBRA PUBLICA
TOTAL

$11,136,323.99

$51,831,810.54

$89,236,773.79

$30,958,140.98

$122,072,954.63

$21,233,816.66

$5,026,463.09

$5,026,246.27

$59,922,668.11
$396,445,198.06
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IV) Depésitos de Fondos de Terceros en Garantia y/o Administracion

CUENTA DESCRIPCION SALDO CONTABLE

1.1.1.6.00.000000 DEPOSITOS DE FONDOS DE TERCEROS EN GARANTIA Y/O ADMINISTRACION $26,555,685.43
TOTAL $26,555,685.43

2. Derechos a Recibir Efectivo y Equivalente

MENOR MAYOR CARACTERISTICAS

EL 59% DEL SALDO
CORRESPONDE A UNA
CUENTA POR COBRAR A
LA COMISION FEDERAL
DE ELECTRICIDAD POR

CONCEPTO DE
1.1.2.3.00.000000 DIEUDIOIRES DIVEIRSOL [POIR $38,782,763.70 $38,782,763.70 RECAUDACION DE
COBRAR A CORTO PLAZO RECAA s

ALUMBRADO PUBLICO. EL
13% A DEUDORES
DIVERSOS POR COBRAR
Y EL 28% A OTROS
DEUDORES.

CORRESPONDE AL

OTROS DERECHOS A IMPORTE DE 12 MESES

RECIBIR EFECTIVO O

1.1.2.9.00.000000 $56,020,789.20 $56,020,789.20 DE  SERVICIO  DE
ST BUEE RS LUMINARIAS PENDIENTES
DE RECIBIR.

TOTAL $94,803,552.90

3. Derechos a Recibir Bienes y Servicios

CUENTA DESCRIPCION “ Mgg‘?R MgggR IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS

ANTICIPO A PROVEEDORES CORRESPONDE A 10 ANTICIPOS

POR ADQUISICION DE BIENES Y OTORGADOS A PROVEEDORES POR
PRESTACION DE SERVICIOS A EELE e SERLEEI ADQUISICION DE BIENES Y PRESTACION
CORTO PLAZO DE SERVICIOS A CORTO PLAZO.

1.1.3.1.00.000000

ANTICIPO A PROVEEDORES CORRESPONDE A 3 ANTICIPOS
POR ADQUISICION DE BIENES OTORGADO A PROVEEDORES POR

1.1.3.2.00.000000 INMUEBLES Y MUEBLES A ST A AR TR el ADQUISICION DE BIENES INMUEBLES A
CORTO PLAZO CORTO PLAZO.
ANTICIPO A CONTRATISTAS CORRESPONDE A 63 ANTICIPOS
1.1.3.4.00.000000 POR OBRAS PUBLICAS A CORTO $463,697,955.41 $463,697,955.41 OTORGADOS A CONTRATISTAS POR
PLAZO OBRAS PUBLICAS A CORTO PLAZO.
TOTAL $501,346,266.05
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4 Bienes Disponibles para su Transformacién o Consumo (Inventarios).

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

En este apartado se informa que el Municipio de Querétaro al 31 de enero del 2020 no cuenta con inventarios, de conformidad con lo establecido por el

Consejo Nacional de Armonizacién Contable.

5 Bienes Disponibles para su Consumo (Método de valuacion de Almacén)

En este apartado se informa que el Municipio de Querétaro al 31 de enero del 2020 no cuenta con almacenes, de conformidad con lo establecido por el

Consejo Nacional de Armonizacién Contable.

6 Inversiones Financieras.

CUENTA DESCRIPCION TIPO IMPORTE CARACTERISTICAS SIGNIFICAS

FIDEICOMISO APERTURADO EN
VECTOR EN EL QUE

FIDEICOMISO FONDO DE
PENSIONES/ VECTOR CASA
DE BOLSA SA DE CV

1.2.1.3.08.000001 FONDO DE PENSIONES

FIDEICOMISO N° 851-01622
FOMAC-MQ

FONDO MUNICIPAL PARA

1.2.1.3.08.000004 CONTINGENCIAS

TOTAL

7 Inversiones Financieras de Participaciones y Aportaciones de Capital.

No se tienen identificadas inversiones financieras, saldos de las participaciones ni aportaciones de capital.

8 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles

II) Bienes Muebles

METODO
DE
AMORTIZ

AMORTIZACION

AMORTIZACION
DESCRIPCION | VALOR HISTORICO DEL PERIODO

ACUMULADA

CUENTA

MOBILIARIO

Y EQUIPO DE . iy, Zo
1.2.4.1.00.000000 $249,333,214.12  $1,884,986.65 $67,073,516.86  Lineal y

ADMINISTRAC

33.33%

ION

MOBILIARIO

Y EQUIPO 10, 20
1.2.4.2.00.000000 EDUCACIONA $65,089,763.51  $584,684.31 $21,250,524.17  Lineal y

Y 33.33%

RECREATIVO

$84,471,617.30

MENSUALMENTE SE
RECONOCEN LOS INTERESES

GENERADOS Y LAS COMISIONES

COBRADAS

FIDEICOMISO APERTURADO EN

$33,102,853.32 BANREGIO DESTINADO A

CUBRIR CONTIGENCIAS

$117,574,470.62

CRITERIOS

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
namero
CACQRO/02/201
3 de la segunda
reunion ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
numero
CACQRO/02/201

CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS
DEL ESTADO EN

QUE SE

ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

Buen Estado

Buen Estado
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CARACTERISTICAS
METODO SIGNIFICATIVAS
AMORTIZACION AMORTIZACION DE DEL ESTADO EN

CUENTA DESCRIPCION | VALOR HISTORICO DEL PERIODO ACUMULADA AMORTIZ CRITERIOS QUE SE

ACION ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

3 de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacién
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
EQUIPO E de conformidad
INSTRUMENT con el criterio
AL MEDICO Y : 10y ndamero
DE $8,365,239.96 $121,892.30 $2,137,968.63  Lineal 20% CACQRO/02/201
LABORATORI 3 de la segunda
o reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacién
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad

VEHICULOS 8, 10, con gl criterio
namero

1.2.4.4.00.000000 Y EQUIPO DE $809,758,129.13  $5,018,618.49 $138,174,587.21  Lineal 20y Buen Estado

TRANSPORTE 250 CACQRO0/02/201
3 de la segunda

reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacién
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad

EQUIPO DE con gl criterio
namero

1.2.4.5.00.000000 gEgIlEJl\é?S«A\I(D $63,350,056.76 $310,838.28 $27,401,763.50  Lineal 33% CACQRO/02/201 Buen Estado

3 de la segunda
reunion ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/201
3 de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de

1.2.4.3.00.000000 Buen Estado

MAQUINARIA,

OTROS 6, 10,
1.2.4.6.00.000000 EQUIPOSY $337,505,337.06  $2,282,898.27 $95,202,230.43  Lineal 14y

HERRAMIENT 20%

AS

Buen Estado
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METODO
DE
AMORTIZ
ACION

AMORTIZACION

AMORTIZACION
DESCRIPCION | VALOR HISTORICO DEL PERIODO

ACUMULADA

CUENTA

COLECCIONE
S, OBRAS DE
ARTE Y
OBJETOS
VALIOSOS

No

HTY aplica

1.2.4.7.00.000000 $12,815,438.15 $0.00

ACTIVOS

9
BIOLOGICOS 20%

1.2.4.8.00.000000 $571,494.80 $9,524.81 $247,644.89  Lineal

TOTAL  $1,546,788,673.49 $10,213,443.11 $352,397,235.69

1) Bienes Inmuebles

AMORTIZACIO
N DEL
PERIODO

METODO DE
ACUMULADA | AMORTIZACION

AMORTIZACION

CUENTA DESCRIPCION VALOR HISTORICO

1.2.3.1.00.000000 TERRENOS $11,275,353,370.19 $0.00 $0.00 No aplica No aplica
1.2.3.2.00.000000 VIVIENDAS $222,430,699.21 $9,656.27 $632,414.85 Lineal 2%
1.2.3.3.00.000000 EDIFICIOS NO $4,602,700,144.47  $551,422.01 $29,353,210.41 Lineal 3.33%

6

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

CRITERIOS

Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/201
3 de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO0/02/201
3 de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

CRITERIOS

No aplica

A partir del 1 de
enero del 2013
se aplica la
depreciacion a
los bienes
inmuebles de
conformidad con
el criterio nimero
CACQRO/02/201
3 de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de

CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS
DEL ESTADO EN

QUE SE

ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

Buen Estado

Buen Estado

CARACTERISTICA
S SIGNIFICATIVAS
DEL ESTADO EN
QUE SE
ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

Buen Estado

Buen Estado

Buen Estado
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CARACTERISTICA
S SIGNIFICATIVAS

AMORTIZACIO
AMORTIZACION| METODO DE CRITERIOS DEL ESTADO EN

CUENTA DESCRIPCION VALOR HISTORICO F’IIE\IRI'_I)(EII:_)O ACUMULADA | AMORTIZACION QUE SE
ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

enero del 2013
se aplica la
depreciacion a
los bienes
inmuebles de
conformidad con
el criterio nimero
CACQRO/02/201
3 de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacion

HABITACIONALES

Contable del
Estado de
Querétaro
1.2.3.4.00.000000 ANFRAESTRUCTUR $1,461,469.70 $0.00 $0.00 Noaplca  Noaplica  Noaplica  Buen Estado
CONSTRUCCIONE
1.2.3.5.00.000000 o ENPROCESOEN — ¢r91 455 015,03 $0.00 $0.00 Noaplca  Noaplica  Noaplica  Buen Estado

BIENES DE
DOMINIO PUBLICO

CONSTRUCCIONE
1.2.3.6.00.000000 S EN PROCESO EN $51,253,632.11 $0.00 $0.00 No aplica No aplica No aplica Buen Estado

BIENES PROPIOS
TOTAL $16,444,622,230.71  $561,078.28 $29,985,625.26

9 Activos Intangibles.

CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS

VALOR AMORTIZACIONJAMORTIZACION] METODO DE CRITERIOS DEL ESTADO EN

CUENTA  IDESCRIPCION] \ier0Rrico | DEL PERIODO | ACUMULADA |AMORTIZACION|APLICADAS QUE SE
ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

A partir del 1 de
enero de 2013 se
aplica la
amortizacion a los
1.2.5.1.00.000000 SOFTWARE $58,506,923.66 $615,638.93  $17,982,962.59 Lineal 20% Activos intangibles Buen Estado
de conformidad
con el criterio
ndamero
CACQRO0/02/2013
A partir del 1 de
enero de 2013 se
aplica la
amortizacion a los

1.2.5.4.00.000000 LICENCIAS $26,157,184.47 $382,226.44  $13,529,731.99 Lineal 20% Activos intangibles Buen Estado
de conformidad

con el criterio
nimero
CACQRO/02/2013

TOTAL $84,664,108.13 $997,865.37  $31,512,694.58

10. Estimacion por pérdida o deterioro de Activos no Circulantes.

No se cuenta con estimaciones de cuentas incobrables, inventarios ni deterioros de activos.

7
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11 Otros Activos

CARACTERISTICAS
CUENTA DESCRIPCION TIPO DE BIENES CUALITATIVAS SALDO

VEHICULO NUMERO
AUTOMOVIL VW ECONOMICO 3179
SEDAN ADQUIRIDO EL 02 DE ENERO
2019.

TOTAL $230,594.00

1.2.9.3.01.000003 PARQUE BICENTENARIO $230,594.00

PASIVO

1. Cuentas y Documentos por pagar

CUENTA DESCRIPCION SALDO CONTABLE

2.1.0.0.00.000000 PASIVO CIRCULANTE $237,484,976.84
TOTAL $237,484,976.84

1) Pasivos Circulantes

MENOR MAYOR CARACTERISTICAS

SE CUENTA CON LOS
RECURSOS PROPIOS Y

CUENTAS POR PAGAR A FEDERALES PARA
2.1.1.0.00.000000 CORTO PLAZO $137,300,427.64 $137,300,427.64 CUMPLIR CON LOS
COMPROMISOS DE

PAGOS

SE CUENTA CON LOS
RECURSOS PROPIOS Y

DOCUMENTOS POR FEDERALES PARA
2.1.2.0.00.000000 PAGAR A CORTO PLAZO $71,160,604.61 $71,160,604.61 CUMPLIR CON LOS
COMPROMISOS DE

PAGOS

SE CUENTA CON LOS
RECURSOS PROPIOS Y

PROVISIONES A CORTO FEDERALES PARA
2.1.7.0.00.000000 PLAZO $29,023,944.59 $29,023,944.59 CUMPLIR CON LOS
COMPROMISOS DE
PAGOS
TOTAL $237,484,976.84 $237,484,976.84

Al 31 de enero del 2020 se tienen avances de ejecucién de obra publica cuyas estimaciones no han sido formalizadas por los contratistas para su cobro, en
apego a las disposiciones establecidas en la Ley de Obra Publica aplicable, por lo tanto, el reconocimiento de adeudo en los estados financieros se dara
cuando el Municipio manifieste debidamente la aceptacion de responsabilidades y los contratantes acuerden formalmente la transferencia de la obligacion.

Los avances de obra ejecutados al 31 de enero del 2020 forman parte del presupuesto de egresos comprometido y aprobado, los recursos financieros para
su pago estan disponibles en las cuentas bancarias del Municipio.

II) Pasivos No Circulantes

Al 31 de enero del 2020, no se cuentan con Pasivos No Circulantes.

2 Fondos de Bienes de terceros en administracion y/o garantia
Al 31 de enero del 2020, no se cuentan con Fondos de Bienes de terceros en administracion y/o garantia.

3 Pasivos Diferidos y Otros.
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Al 31 de enero del 2020, no se cuentan con pasivos diferidos y otros.
2 Notas al Estado de Actividades.

1) Ingresos de Gestidn.

CARACTERISTICA
CUENTA DESCRIPCION MONTO SIGNIFICATIVA

VER ANEXO 1 (BALANZA DE
4.1.1.0.00.000000 IMPUESTOS $953,490,272.93 COMPROBACION NIVEL 6
CUENTAS DE INGRESOS)
VER ANEXO 1 (BALANZA DE
4.1.4.0.00.000000 DERECHOS $59,484,390.44 COMPROBACION NIVEL 6
CUENTAS DE INGRESOS)
VER ANEXO 1 (BALANZA DE
4.1.5.0.00.000000 PRODUCTOS $14,039,876.82 COMPROBACION NIVEL 6
CUENTAS DE INGRESOS)

VER ANEXO 1 (BALANZA DE

4.1.6.0.00.000000 APROVECHAMIENTOS $12,071,410.55 COMPROBACION NIVEL 6
CUENTAS DE INGRESOS)
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS VER ANEXO 1 (BALANZA DE
4.2.1.0.00.000000 DERIVADOS DE LA COLABORACION FISCAL Y FONDOS DISTINTOS $196,201,816.62 COMPROBACION NIVEL 6
DE APORTACIONES CUENTAS DE INGRESOS)
MONTO TOTAL $1,235,287,767.36

Il) Otros Ingresos y beneficios.

Ill) Gastos y Otras Pérdidas.

0
CUENTA DESCRIPCION SALDO FINAL GASTOS REPRESENTA_\I_'I;I)\_I/%E MAYORES AL 10% DE

5.1.0.0.00.000000 GASTOS DE FUNCIONAMIENTO $210,528,547.30 67.13%

5.2.0.0.00.000000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS $54.761,841.89 17.46%
AYUDAS

5.5.0.0.00.000000 OTROS GASTOS Y PERDIDAS EXTRAORDINARIAS $43,590,214.90 13.90%

TOTAL $308,880,604.09

3 Notas al estado de variaciones en la Hacienda Publica
1. Modificaciones al Patrimonio Contribuido.

No existen modificaciones al patrimonio contribuido

2. Modificaciones al Patrimonio Generado.

MOVIMIENTOS PROCEDENCIA DE LOS RECUSOS
CUENTA DESCRIPCION SALDO INICIAL DEL MES SALDO FINAL QUE LO MODIFICAN

RESULTADOS DE EJERCICIOS EL ORIGEN DE LOS RECURSOS QUE

3.2.2.0.00.000000 ANTERIORES $12,467,974,443.88  $15,787,097.21 $12,483,761,541.09 SUMAN EL CRECIMIENTO DEL ANO
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CORRESPONDE: MUNICIPAL 69.63%,
FEDERAL 30.37% Y ESTATAL 0.00%

RESULTADO DEL EJERCICIO $1,700,750,661.87 $921,664,903.91 $2,622,415,565.78 RESULTADO ’;LOZ’%ES D= ENERT

3.2.3.0.00.000000 REVALUO $6,324,473,739.74 -$3,131,494.20 $6,321,342,245.54 REVALUO DE BIENES INMUEBLES
TOTAL $20,493,198,845.49 $934,320,506.92 $21,427,519,352.41

4 Notas al Estado de Flujo de Efectivo

1. Andlisis de saldos inicial y final

CUENTA DESCRIPCION PERIODO ACTUAL PERIODO ANTERIOR

1.1.1.1.00.000000 EFECTIVO $1,079,500.00 $721,500.00
1.1.1.2.00.000000 BANCOS/TESORERIA $2,836,994,035.57 $2,076,804,572.68
1.1.1.6.00.000000 DIEROISINNOLS [DIE [ROINIDIOES DIE MEREIEROME EN $26,555,685.43 $26,550,765.58

GARANTIA Y/O ADMINISTRACION
TOTAL $2,864,629,221.00 $2,104,076,838.26

2 Adquisiciones de Bienes Muebles e Inmuebles

1) Adquisiciones de Bienes Inmuebles

% DE ADQUISICIONES
REALIZADA CIN SUBSIDIO

IMPORTE DE LOS

CUENTA ADQUISICIONES MONTO GLOBAL CAD AL DEL SEcTon PégglgggL
CENTRAL
1.2.3.1.00.000000 TERRENOS -$77,300,468.72 0.00% $0.00
1.2.3.3.00.000000 EDIFICIOS NO HABITACIONALES $81,873,345.98 0.00% $0.00
CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN
L2 S L0 RLD BIENES DE DOMINIO PUBLICO LSRR D02 SUEY
1.2.3.6.00.000000 CIONSTRUCICIOINES [ FROE=S0 EN $3,372,861.07 0.00% $0.00

BIENES PROPIOS
TOTAL $21,365,302.28 $0.00

Il) Adquisiciones de Bienes Muebles

% DE ADQUISICIONES
REALIZADA CIN SUBSIDIO

IMPORTE DE LOS
CUENTA ADQUISICIONES MONTO GLOBAL CAPITAL DEL SECTOR Pég};}lgggL
CENTRAL

MOBILIARIO Y EQUIPO DE

ADMINISTRACION $66,932.00 0.00% $0.00

MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y
RECREATIVO

1.2.4.1.00.000000

1.2.4.2.00.000000 $1,937,545.68 0.00% $0.00

TOTAL $2,004,477.68 $0.00

3. Conc. de los Flujos de Efectivo Netos de las Act. de Ope. y la cta. de Ahorro y Desahorro.

MOVIMIENTOS MES MOVIMIENTOS MES
CUENTA DESCRIPCION ACTUAL ANTERIOR
1.2.6.1.00.000000 DEPRECIACION ACUMULADA DE BIENES INMUEBLES -$561,078.28 -$562,159.88
1.2.6.3.00.000000 DEPRECIACION ACUMULADA DE BIENES MUEBLES -$10,203,918.30 -$10,195,646.09
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1.2.6.4.00.000000 DETERIORO ACUMULADO DE ACTIVOS BIOLOGICOS -$9,524.81 -$9,524.81
1.2.6.5.00.000000 AMORTIZACION ACUMULADA DE ACTIVOS INTANGIBLES -$997,865.37 -$903,467.38
TOTAL -$11,772,386.76 -$11,670,798.16

I.Il Informacion Presupuestal

4.1 Conciliacién entre los Egresos Presupuestarios y los gastos contables

1 Egresos Presupuestarios $458,565,031.71
2 Menos egresos presupuestarios no contables $197,943,250.42
2.1 Mobiliario y equipo de administracion $66,932.00
2.2 Mobiliario y equipo educacional y recreativo $1,937,545.68
2.3 Equipo e instrumental médico y de laboratorio $0.00
2.4 Vehiculos y equipo de transporte $0.00
2.5 Equipo de Defensa y Seguridad $0.00
2.6 Maquinaria, otros equipos y herramientas $0.00
2.7 Activos biolégicos $0.00
2.8 Bienes inmuebles $1,534,000.00
2.9 Activos intangibles $0.00
2.10 Obra publica en bienes de dominio publico $42,832,573.77
2.11 Obra publica en bienes propios $3,372,861.07
2.12 Proyectos productivos y acciones de fomento $0.00
2.13 Inversiones para el fomento de actividades productivas $0.00
2.14 Acciones y participaciones de capital $0.00
2.15 Compra de titulos y valores $0.00
2.16 Concesion de préstamos $0.00
2.17 Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros analogos $0.00
2.18 Otras inversiones financieras $0.00
2.19 Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales $0.00
2.20 Amortizacién de la deuda publica $0.00
2.21 Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS) $148,199,337.90
2.22 Otros Egresos Presupuesales No Contables $0.00
3 Més Gastos Contables No Presupuestales $53,001,082.16
3.1 Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencia y amortizaciones $11,772,386.76
3.2 Provisiones $0.00
3.3 Disminucién de inventarios $0.00
3.4 Aumento por insuficiencia de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolescencia $0.00
3.5 Aumento por insuficiencia de provisiones $0.00
3.6 Otros Gastos $31,817,828.14
3.7 Otros Gastos Contables No Presupuestales $9,410,867.26
4 Total de Gasto Contable $313,622,863.45

4.2 Conciliacion entre los Ingresos Presupuestarios y Contables

1 Ingresos Presupuestarios $1,235,288,015.53
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2 Mas ingresos contables no presupuestarios $0.00
2.1 Incremento por variacion de inventarios $0.00
2.2 Disminucién del exceso de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolencia $0.00
2.3 Disminucién del exceso de provisiones $0.00
2.4 Otros ingresos y beneficios varios $0.00
2.5 Otros ingresos contables no presupuestarios $0.00
3 Menos ingresos presupuestarios no contables $0.00
3.1 Productos de capital $0.00
3.2 Aprovechamientos de capital $0.00
3.3 Ingresos derivados de financiamientos $0.00
3.4 Otros ingresos presupuestarios no contables $248.17
4 Ingresos Contables $1,235,287,767.36

Notas de Memoria (Cuentas de Orden)

1. Valores.

Sin informacién que manifestar

2. Emision de Obligaciones.

Sin informacién que manifestar

3. Avales y Garantias

Fianzas Recibidas a favor del Municipio de Querétaro

CUENTA CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO
SE INTEGRA POR LAS FIANZAS DE LA

FIANZAS Y GARANTIAS SECRETARIA DE DESARROLLO
7.3.3.0.00.000000 RECIBIDAS POR DEUDAS A ECONOMICO, PLANEACION URBANA Y $3,396,711,150.57

COBRAR ECOLOGIA Y FIANZAS DE LA

SECRETARIA DE ADMINISTRACION
TOTAL $3,396,711,150.57

4. Juicios

Pasivos Contingentes reconocidos por el Municipio de Querétaro

CUENTA CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO
SE INTEGRA POR LOS IMPORTES
DEVOLUCIONES DE LA LEY DE DE LAS DEMANDAS POR LA
UG LI INGRESOS COORDINACION DE NORMATIVIDAD szl e el
FISCAL
SE INTEGRA POR LAS DEMANDAS
7.4.1.1.01.000002 FINIQUITOS Y LIQUIDACIONES REPORTADAS POR LA DIRECCION $110,339,350.83

DE RECURSOS HUMANOS

SE INTEGRA POR LAS DEMANDAS
7.4.1.1.01.000003 OTRAS DEMANDAS REPORTADAS POR LA OFICINA DEL $108,296,297.31
ABOGADO GENERAL Y DAPSI

SERVICIO DE AGUA POR SE INTEGRA POR LOS PASIVOS

7.4.1.1.01.000004 POR COMPENSAR A LA COMISION $4,439,839.15
COMPENSAR ESTATAL DE AGUAS (CEA)
TOTAL $262,036,670.90

5. Contratos para Inversion Mediante Proyectos parala Prestacion de Servicios (PPS) y Similares
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Sin informacién que manifestar
6. Bienes Concesionados o en comodatos

Bienes recibidos en Comodato por el Municipio de otros Entes Publicos

CUENTA CONTABLE DESCRIPCION TIPO DE BIENES COMENTARIOS SALDO

SE INTEGRA POR LOS BIENES MUEBLES
NS HZER S S0 e Y UNIDADES VEHICULARES QUE SE

7.6.3.1.01.000001 PODER EJECUTIVO DEL DEECDOL'J\ACPAUCTIgNEA?UYIPO ENCUENTRAN EN USO POR EL $103.00

ESTADO DE QUERETARO RECREATIVO Y UNIDADES MUNICIPIO DE QUERETARO,

VEHICULARES. REGISTRADOS MEDIANTE TRES
CONTRATOS DE COMODATO.
SE INTEGRA POR TRES UNIDADES

SISTEMA MUNICIPAL PARA VEHICULARES Y SE ENCUENTRAN EN
7.6.3.1.01.000002 EL DESARROLLO INTEGRAL  UNIDADES VEHICULARES USO POR EL MUNICIPIO DE QUERETARO, $2.00

DE LA FAMILIA REGISTRADOS MEDIANTE EL CONTRATO

DE COMODATO COM-02/2012.

EL BIEN INMUEBLE EN
COMODATO "CERRO DE LAS
CAMPANAS", A VALOR DE UN PESO, DE
ACUERDO A OFICIO NO.
401.F(6)138.2015/MH-063/15 FIRMADO
7.6.3.1.02.000001 CERRO DE LAS CAMPANAS BIENES INMUEBLES i iy $1.00
NAREDO NAREDO , DEL CENTRO DEL
INSTITUTO NACIONAL DE
ANTROPOLOGIA E HISTORIA
QUERETARO.

TOTAL $106.00

Cuentas de Orden Contables
7. Cuentas de Orden Presupuestales

1. Cuentas de Ingresos

CUENTA CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS IMPORTE

SE REGISTRA AL INICIO DEL
EJERCICIO Y CORRESPONDE AL

8.1.1.0.00.000000 LEY DE INGRESOS ESTIMADA PRESUPUESTO DE INGRESOS $4,980,325,714.00
ESTIMADO PARA EL EJERCICIO
PRESUPUESTAL
CORRESPONDE AL PRESUPUESTO
8.1.2.0.00.000000 LEY DE INGRESOS POR EJECUTAR PENDIENTE DE EJECUTAR DEL $3,772,657,021.18

EJERCICIO PRESUPUESTAL
CORRESPONDE A LAS
AMPLIACIONES Y REDUCCIONES
MODIFICACIONES A LA LEY DE QUE SE APLICAN AL
U LLLY INGRESOS ESTIMADA PRESUPUESTO DE INGRESOS SRR L
ESTIMADO PARA EL EJERCICIO
PRESUPUESTAL

CORRESPONDE A LOS INGRESOS

DEVENGADOS NO RECAUDADOS
8.1.4.0.00.000000 LEY DE INGRESOS DEVENGADA PARA EL EJERCICIO $13,899,102.79

PRESUPUESTAL

CORRESPONDE A LOS INGRESOS
8.1.5.0.00.000000 LEY DE INGRESOS RECAUDADA RECAUDADOS PARA EL EJERCICIO $1,221,388,912.74
PRESUPUESTAL

2. Cuentas de Egresos

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS IMPORTE
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PRESUPUESTO DE EGRESOS SE REGISTRA AL INICIO DEL EJERCICIO Y CORRESPONDE AL

8.2.1.0.00.000000 Pk PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO PARA EL EJERCICIO $5,500,333,470.00
PRESUPUESTAL
PRESUPUESTO DE EGRESOS POR CORRESPONDE AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PENDIENTE DE
SRR T EJERCER EJERCER DEL EJERCICIO PRESUPUESTAL FE AR
MODIFICACIONES AL CORRESPONDE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES QUE SE APLICAN
8.2.3.0.00.000000 PRESUPUESTO DE EGRESOS AL PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO PARA EL EJERCICIO  $1,917,747,241.66
APROBADO PRESUPUESTAL
CORRESPONDE A LOS EGRESOS COMPROMETIDOS AUN NO
8.2.4.0.00.000000 PRES%%‘QEESSMDEETFD%RESOS DEVENGADOS, EJERCIDOS NI PAGADOS PARA EL EJERCICIO $3,018,696,540.52
PRESUPUESTAL
PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDE A LOS EGRESOS DEVENGADOS AUN NO EJERCIDOS NI *
SRS DEVENGADO PAGADOS PARA EL EJERCICIO PRESUPUESTAL SR TE0EE
PRESUPUESTO DE EGRESOS ~ CORRESPONDE A LOS EGRESOS EJERCIDOS AUN NO PAGADOS PARA EL *
2B EJERCIDO EJERCICIO PRESUPUESTAL el S0
*
627 0.00.000000 PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDE A LOS EGRESOS PAGADOS PARA EL EJERCICIO $244,089.540.35

PAGADO PRESUPUESTAL

*La suma de las cuentas del presupuesto de Egresos Devengado, ejercido y el pagado corresponde al total de la columna Devengado que se refleja en los
Estados Analiticos del Presupuesto de Egresos.

Notas de Gestion Administrativa

1 Introduccion.

Los Estados Financieros proveen informacién financiera a los principales usuarios de la misma, para la toma de decisiones, asi como a los Entes Publicos
Fiscalizadores, y a los Ciudadanos. El objetivo del presente documento es la revelacion del contexto y de los aspectos econémicos-financieros mas
relevantes que influyeron en las decisiones del periodo, y que deberan ser considerados en la elaboracion de los Estados Financieros para una mayor
comprension de los mismos y sus particularidades.

2 Panorama Econ6mico y Financiero.

Las expectativas econémicas proyectadas para 2020 por parte del Gobierno Federal estimaron un crecimiento entre el 1.5y 2.5% en el Producto Interno
Bruto (PIB), asi como una meta inflacionaria del 3.0% para el 2020 (Fuente SHCP). El Presupuesto de Egresos tiene como una de sus premisas privilegiar
el gasto social sobre el administrativo, beneficiando a un mayor nimero de habitantes de la poblacién del Municipio de Querétaro, con un 87.56% de gasto
social, 9.47%de gasto administrativo y 2.97%de pensiones y jubilaciones.

3 Autorizacion e Historia.
a) Fecha de creacion del ente.

Para efectos Hacendarios se cuenta con el Registro Federal de Contribuyentes MQU220926DZA, por lo que la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico
reconoce como fecha de creacion el 26 (veintiséis) de septiembre de 1922. (Mil Novecientos Veintidés)

b) Principales cambios en su estructura organica

Durante el presente mes no se realizaron cambios significativos en la estructura organizacional.
4 Organizacion y Objeto Social.

a) Objeto social

EIl Municipio de Querétaro, es una parte de la constitucion de la base de la division territorial y de la organizacion politica y administrativa del Estado de
Querétaro, es gobernado por un Ayuntamiento de eleccion popular, y se compone por un Presidente Municipal que, politica y administrativamente es el
representante del Municipio, 13 regidores y dos sindicos municipales quienes son los representantes legales del Ayuntamiento. El Municipio de Querétaro
esté investido de personalidad juridica y dotado de patrimonio propio. La representacion legal corresponde al Ayuntamiento, quien la ejerce a través de dos
sindicos o delegandola a favor de terceros, mediante acuerdo expreso del Ayuntamiento.

b) Principal Actividad
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Los Municipios tendran a su cargo las funciones y servicios publicos siguientes: Drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposicién de sus aguas residuales;
Alumbrado publico; Limpia, recoleccién, traslado, tratamiento y disposicion final de residuos; Mercados y centrales de abasto; Panteones; Rastro; Calles,
parques y jardines y su equipamiento; Seguridad publica, en los términos del articulo 21 de la Constitucién Politica de los Estados Unidos Mexicanos.

El Ayuntamiento tiene las facultades para aprobar, de acuerdo con las leyes en materia municipal que expide la Legislatura del Estado de Querétaro, los
bandos de policia y gobierno, los reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general dentro de su jurisdiccion, que organiza la
administracion publica municipal, regula las materias, procedimientos, funciones y servicios publicos de su competencia y aseguren la participacion
ciudadana y vecinal.

El Municipio de Querétaro, en los términos de las Leyes federales y estatales relativas, esta facultado para: Aprobar la zonificacién y planes de desarrollo
urbano municipal; participar en la creacién y administraciéon de sus reservas territoriales; participar en la formulaciéon de planes de desarrollo regional, los
cuales deberan estar en concordancia con los planes estatales y federales de la materia; autorizar y vigilar la utilizacion del suelo, en el &mbito de su
competencia; invertir en la regularizacion de la tenencia de la tierra urbana y rural; otorgar licencias y permisos para construcciones; participar en la
creacién y administracion de zonas de reservas ecolégicas y en la elaboracién y aplicaciéon de programas de ordenamiento en esta materia; intervenir en la
formulacion y aplicacién de programas de transporte publico de pasajeros cuando aquellos afecten su ambito territorial; y celebrar convenios para la
administracion y custodia de las zonas federales, otorgar a los centros de poblacion la categoria politica que les corresponda, de conformidad con el
procedimiento respectivo; autorizar la contratacién y concesion de obras y servicios publicos municipales, en los términos de sus reglamentos;

Crear las secretarias, direcciones y departamentos que sean necesarios para el despacho de los negocios del orden administrativo y la eficaz prestacion de
los servicios publicos municipales; crear y suprimir las delegaciones y subdelegaciones municipales necesarias para el efectivo cumplimiento de sus
funciones administrativas y la provisién de servicios; aprobar y evaluar el cumplimiento de los planes y programas, municipales; solicitar a través del
presidente municipal la comparecencia de los servidores publicos de la administracion municipal, asi como la informacién necesaria para el proceso de
evaluacién y seguimiento de los planes y programas; solicitar al ejecutivo del estado la expropiacién de bienes por causa de utilidad publica, formular la
iniciativa de Ley de ingresos del municipio para cada afio fiscal y remitirla, para su estudio y aprobacion, a la legislatura del estado; formular y aprobar el
Presupuesto de egresos del municipio para cada afio fiscal con base en sus ingresos disponibles y sujetdndose para ello a las normas contenidas en esta y
las demas leyes aplicables; administrar el patrimonio del municipio conforme a la ley y vigilar, a través del presidente municipal y de los 6rganos de control
que se establezcan del propio ayuntamiento, la correcta aplicacion del presupuesto de egresos; remitir a la Entidad Superior de Fiscalizacién del Estado, la
cuenta publica municipal, en los términos que sefiala la Ley de fiscalizacion superior del Estado de Querétaro; conocer de la renuncia de los regidores del
ayuntamiento y citar a los suplentes para que los sustituyan en sus funciones; conocer de la solicitud de licencia de los miembros del ayuntamiento;

Designar, de entre los regidores propietarios, a quien deba suplir al presidente municipal en sus faltas temporales o absolutas, en los términos de la
constitucion politica del Estado de Querétaro; citar a los regidores suplentes o al sindico suplente, segin sea el caso, para que, en caso de falta temporal o
absoluta de los propietarios, sustituyan a estos en sus funciones; celebrar en los términos que sefiala esta ley, convenios con otros municipios, con el
estado y con los particulares, a fin de coordinarse y asociarse para la mas eficaz prestacion de los servicios publicos o el mejor ejercicio de las funciones
que les correspondan, o para cualquier otro aspecto de indole administrativo, que requiera de auxilio técnico u operativo; vigilar que se imparta la
instruccion civica y militar que los mantenga aptos en el ejercicio de los derechos de ciudadano, diestros en el manejo de las armas y conocedores de la
disciplina militar; participar con la federacion y el estado, en la imparticion de la educacién primaria y secundaria, en los términos del articulo 3 de la
Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos; ejercer sus atribuciones en materia de asociaciones religiosas y culto publico en los términos de la
ley reglamentaria respectiva; resolver sobre los recursos de revision interpuestos en contra las resoluciones dictadas por el presidente y demas autoridades
del municipio; aprobar la adquisicion de bienes y valores que incrementen el patrimonio del municipio mediante cualquiera de las formas previstas por la
ley, de conformidad con el reglamento respectivo; aprobar la constitucion y participacién en empresas, asociaciones, sociedades y fideicomisos, siempre
que el objeto sea el mejoramiento de los servicios publicos municipales;

Supervisar el ejercicio de las atribuciones que en materia de seguridad publica, policia preventiva y proteccion civil, corresponden al municipio; supervisar
el ejercicio de las atribuciones de transito, en los términos de la ley de la materia y los reglamentos municipales; promover el bienestar social y cultural de la
poblacién municipal mediante programas y acciones que propicien el desarrollo integral de la familia y la integracion social de las distintas comunidades del
municipio; proponer a la Legislatura del Estado, las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejora y las tablas de valores
unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria; presentar ante la Legislatura del
Estado, iniciativas de leyes o decretos; promover la participacion de los habitantes del municipio en el ejercicio del gobierno municipal; proponer y coordinar
la celebracién de consultas a la poblacién cuando lo juzgue necesario para tomar decisiones que por su naturaleza afecten el interés de la comunidad;
nombrar y remover a los titulares de las dependencias administrativas.

c) Ejercicio fiscal
El ejercicio fiscal es del 1 de enero al 31 de diciembre de 2020. Las presentes Notas corresponden al periodo del 1 al 31 de enero del 2020.
d) Régimen juridico

El régimen juridico nace con el articulo 115 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, asi como articulo 35 de la Constitucion Politica
del Estado de Querétaro y el articulo 3 de la Ley Organica Municipal del Estado de Querétaro, articulo 25 Fraccion | del Cédigo Civil del Estado de
Querétaro.

e) Consideraciones fiscales del ente: revelar el tipo de contribuciones que esté obligado a pagar o retener.
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Las obligaciones fiscales federales que tiene el Municipio consisten en retener y enterar el impuesto sobre la renta por concepto de sueldos y salarios y en
general por la prestacién de un servicio personal subordinado, por los servicios profesionales y por el uso o goce temporal de bienes inmuebles. De igual
forma estéa obligado por convenio de retencién y pago de las cuotas obrero patronales al Instituto Mexicano del Seguro Social. En materia de obligaciones
fiscales estatales esta obligado al pago del Impuesto Sobre Néminas.

f) Estructura organizacional basica.

La estructura organizacional se basa en lo dispuesto por el Titulo IV de la Ley Organica Municipal del Estado de Querétaro, por el Cédigo Municipal de
Querétaro y por los Reglamentos Interiores de la diversas Secretarias del Municipio de Querétaro. El Municipio de Querétaro es gobernado por un
Ayuntamiento de eleccién popular directa, y se compone por un Presidente Municipal que, politica y administrativamente es el representante del Municipio,
13 regidores y dos sindicos municipales quienes son los representantes legales del Ayuntamiento. Cuenta con 17 Secretarias, (Secretaria General de
Gobierno Municipal, Secretaria del Ayuntamiento, Secretaria de Finanzas, Secretaria de Servicios Publicos Municipales, Secretaria de Desarrollo
Sostenible, Secretaria de Movilidad, Secretaria de Desarrollo Humano y Social, Secretaria de Seguridad Publica Municipal, Secretaria de Administracion,
Secretaria de Obras Publicas Municipales, Secretaria Particular, Secretaria Técnica, Secretaria Adjunta, Secretaria de Gestion Delegacional, Secretaria de
Turismo, Secretaria de Gestiéon Ciudadana y Secretaria de Cultura), 3 Coordinaciones (Coordinacion de Delegados e Institutos Desconcentrados del
Municipio de Querétaro, Coordinacién General de Comunicacion Social y Coordinacién de Gabinete), Sector Desconcentrado (Organo Interno de Control,
Delegacion Josefa Vergara y Hernandez, Delegacion Felipe Carrillo Puerto, Delegacion Centro Histérico, Delegacion Cayetano Rubio, Delegacion Santa
Rosa Jauregui, Delegacion Félix Osores Sotomayor y Delegacion Epigmenio Gonzdlez) y Sector Paramunicipal, (Sistema Municipal para el Desarrollo
Integral de la Familia, Instituto Municipal de Planeacion, Fideicomiso Queretano para la Conservacion del Medio Ambiente, Parque Bicentenario).

g) Fideicomisos, mandatos y analogos de los cuales es fideicomitente o fiduciario

Se tiene un fideicomiso con numero 159-4 celebrado con Vector Casa de Bolsa, S.A. de C.V. Su fin es el pago de jubilaciones o pensiones por vejez o
muerte de los trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituyé Fideicomiso de Administracién nimero 851-01622, denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la Institucién Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca Mdltiple,
Banregio Grupo Financiero.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creacién de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueoldgicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geoldgicos, hidrometeoro I6gicos y otros.

5 Bases de Preparacion de los Estados Financieros.

a) El Municipio de Querétaro desde el 1 de enero del 2014 cuenta con un sistema de contabilidad gubernamental disefiado en apego a la Ley General de
Contabilidad Gubernamental y a los lineamientos emitidos por el Consejo Nacional de Armonizacion Contable.

b) La normatividad aplicada para el reconocimiento, valuacion y revelacion de los estados financieros son a valor histérico con excepcién de los bienes
inmuebles que fueron revaluados a valor catastral, este Gltimo registrado por la Secretaria de Administracion.

c) Los siguientes postulados sustentan de manera técnica el registro de las operaciones, la elaboracién y presentacion de estados financieros; basados en
su razonamiento, eficiencia demostrada, respaldo en legislacion especializada y aplicacion de la Ley General de Contabilidad Gubernamental (Ley de
Contabilidad), con la finalidad de uniformar los métodos, procedimientos y practicas contables.

1) Sustancia Econémica

Es el reconocimiento contable de las transacciones, transformaciones internas y otros eventos, que afectan econémicamente al ente publico y delimitan la
operacion del Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG).

2) Entes Publicos

Los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial de la Federacion y de las entidades federativas; los entes autonomos de la Federacion y de las entidades
federativas; los ayuntamientos de los municipios; los 6rganos politico-administrativos de las demarcaciones territoriales del Distrito Federal; y las entidades
de la administracion publica paraestatal, ya sean federales, estatales o municipales.
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3) Existencia Permanente

La actividad del ente publico se establece por tiempo indefinido, salvo disposicion legal en la que se especifique lo contrario.

4) Revelacion Suficiente

Los estados y la informacion financiera deben mostrar amplia y claramente la situacion financiera y los resultados del ente publico.
5) Importancia Relativa

La informacién debe mostrar los aspectos importantes de la entidad que fueron reconocidos contablemente.

6) Registro e Integracién Presupuestaria

La informacién presupuestaria de los entes publicos se integra en la contabilidad en los mismos términos que se presentan en la ley de Ingresos y en el
Decreto del Presupuesto Egresos, de acuerdo a la naturaleza econémica que le corresponda. El registro presupuestario del ingreso y del egreso en los
entes pulblicos se debe reflejar en la contabilidad, considerando sus efectos patrimoniales y su vinculacién con las etapas presupuestarias
correspondientes.

7) Consolidacién de la Informacién Financiera

Los estados financieros de los entes publicos deberan presentar de manera consolidada la situacion financiera, los resultados de operacion, el flujo de
efectivo o los cambios en la situacion financiera y las variaciones a la Hacienda Publica, como si se tratara de un solo ente publico.

8) Devengo Contable

Los registros contables de los entes publicos se llevaran con base acumulativa. El ingreso devengado, es el momento contable que se realiza cuando
existe juridicamente el derecho de cobro de impuestos, derechos, productos, aprovechamientos y otros ingresos por parte de los entes publicos. El gasto
devengado,

es el momento contable que refleja el reconocimiento de una obligacién de pago a favor de terceros por la recepcion de conformidad de bienes, servicios y
obra publica contratados; asi como de las obligaciones que derivan de tratados, leyes, decretos, resoluciones y sentencias definitivas.

9) Valuacion

Todos los eventos que afecten econémicamente al ente publico deben ser cuantificados en términos monetarios y se registraran al costo histérico o al valor
econémico mas objetivo registrandose en moneda nacional.

10) Dualidad Econémica

El ente publico debe reconocer en la contabilidad, la representacion de las transacciones y algin otro evento que afecte su situacion financiera, su
composicion por los recursos asignados para el logro de sus fines y por sus fuentes, conforme a los derechos y obligaciones.

11) Consistencia

Ante la existencia de operaciones similares en un ente publico, debe corresponder un mismo tratamiento contable, el cual debe permanecer a través del
tiempo, en tanto no cambie la esencia econémica de las operaciones.

6 Politicas de Contabilidad Significativas.
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a) El método utilizado para la actualizacién del valor de los bienes inmuebles es el determinado por la Direccién Administracién Patrimonial y Servicios
Internos derivado a que con fundamento en la fraccion VIII del articulo 50 de la Ley Organica Municipal y fraccién XXIV del articulo 75 del Cédigo Municipal
de Querétaro es la dependencia facultada para ello.

b) No se realizan operaciones en el extranjero.

c) No se tienen inversion en acciones de Compariias subsidiarias no consolidadas o asociadas.

d) No se cuenta con inventarios ni costo de lo vendido.

e) Se cuenta con el fideicomiso de Inversiéon y Administracion nimero 159-4 denominado “Fideicomiso para el Pago de Pensiones y Jubilaciones de los
Trabajadores del Municipio de Querétaro”, el cual fue celebrado con la Institucion Fiduciaria Vector Casa de Bolsa S.A. de C.V. y cuyo fin es el pago de
Jubilaciones o Pensiones por vejez o muerte de los Trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituyé Fideicomiso de Administracién nimero 851-01622, denominado “Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC)” en la Instituciéon Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca
Muiltiple, Banregio Grupo Financiero.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creacién de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueoldgicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geolégicos, hidrometeoro l6gicos y otros.

f) El Municipio registra de manera mensual provisiones de impuestos Federales y Estatales y a partir del mes de octubre 2015 se registran provisiones por
prestaciones laborales.

g) El Municipio no cuenta con reservas.

h) Actualmente no se han realizado cambios en politicas contables.

i) EI Municipio no ha realizado reclasificaciones significativas.

j) De manera mensual se analizan y se depuran movimientos contables y en su caso cancelacion de saldos.

k) Con fecha del 27 de septiembre de 2018 fue publicado en el Diario Oficial de la Federacion la actualizacién del Manual de Contabilidad Gubernamental
emitido por el Consejo Nacional de Armonizacion Contable (CONAC) en donde se determinan los cambios en relacion al registro de los productos
financieros los cuales a patrtir del 1 de enero de 2019 son registrados en la cuenta 4.1.5.1 Productos, los cuales anteriormente eran registrados en la cuenta
4.3.1.1 Otros ingresos.

7 Posicién en Moneda Extranjeray Proteccion por Riesgo Cambiario.

a) No se cuenta con activos en moneda extranjera

b) No se cuenta con pasivos en moneda extranjera

¢) No se cuenta con posicion en moneda extranjera

d) No se opera con Tipo de cambio

e) En consecuencia no existe equivalente en moneda nacional

8 Reporte Analitico del Activo.

a) El porcentaje de depreciacion, deterioro o amortizacion de los diferentes tipos de activos, son las determinadas por la Direccion de Control Patrimonial
de la Secretaria de Administracion derivado a que con fundamento en la fraccién VIII del articulo 50 de la Ley Organica Municipal y fraccion XXIV del
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articulo 75 del Cédigo Municipal de Querétaro es la dependencia facultada para ello, en este periodo contable se ha registrado la depreciaciéon y
amortizacion de los bienes muebles e inmuebles adquiridos en el ejercicio 2013. Estos porcentajes se encuentran sefialados en el apartado 8 de las notas
de desglose.

b) Durante el afio no se han realizado cambios en los porcentajes de depreciacion o valor residual de los activos.

¢) No se cuenta con importe de los gastos capitalizados en el ejercicio, tanto financieros como de investigacion y desarrollo.

d) No existen riesgos por tipo de cambio, toda vez que no se realizan operaciones de esta naturaleza. Las inversiones financieras se realizan en renta fija.
e) Actualmente no se cuenta con un Valor activado en el ejercicio de los bienes construidos por la entidad.

f) No se tienen circunstancias de caracter significativo que afecten el activo.

g) No se tienen desmantelamientos de Activos, procedimientos, implicaciones, efectos contables.

h) A la fecha los excedentes de efectivo disponible diario se manejan en cuentas especiales de saldos promedios (Productivas) donde nos generan
rendimientos respecto de un porcentaje del valor de la TIIE.

i) No se cuenta con Inversiones en empresas de participacion mayoritaria.
9 Fideicomisos, Mandatos y Analogos.

Se cuenta con el fideicomiso de Inversion y Administracion nimero 159-4 denominado “Fideicomiso para el Pago de Pensiones y Jubilaciones de los
Trabajadores del Municipio de Querétaro”, el cual fue celebrado con la Institucién Fiduciaria Vector Casa de Bolsa S.A. de C.V. y cuyo fin es el pago de
Jubilaciones o Pensiones por vejez o muerte de los Trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituy6 Fideicomiso de Administracion nimero 851-01622, denominado “Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC)” en la Institucion Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca
Mdltiple, Banregio Grupo Financiero.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creacién de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueoldgicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geol6gicos, hidrometeoro l6gicos y otros.

Con fecha 6 de septiembre de 2016 se apertura de conformidad con lo previsto en la clausula sexta del contrato de Arrendamiento de Luminarias cuenta
bancaria Mandatada con nimero 6463886 con el Banco Multiva S.A. Institucion de Banca Mdiltiple.

10 Reporte de la Recaudacion.

De los ingresos de gestion generados al 31 de enero de 2020, mismos que ascienden a $953,490,272.93 (Novecientos cincuenta y tres millones,
cuatrocientos noventa mil, doscientos setenta y dos pesos 93/100 M.N.) se destaca la relevancia de los impuestos alcanzados en el periodo que se reporta
de un 93.01% de los ingresos de gestién y un 78.07% sobre los ingresos totales.

Derivado del punto anterior, los derechos se consideran para el periodo que se informa como la segunda fuente de ingreso de los ingresos en gestion para
este Municipio, mismos que ascienden a $ 45,585,287.65 (Cuarenta y cinco millones, quinientos ochenta y cinco mil, doscientos ochenta y siete pesos
65/100 M.N.) representando el 4.45% de los ingresos de gestion y un 3.73% sobre los ingresos totales.

En cuanto a la generacion de Aprovechamientos de tipo corriente ascienden a $ 12,071,410.55 (Doce millones, setenta y un mil cuatrocientos diez pesos
55/100 M.N.), representan el 1.18 % de los ingresos de gestion y un 0.99 % sobre los ingresos totales.

Respecto de los ingresos Federales la cantidad para el periodo reportado asciende a $ 196,201,816.62 (Ciento noventa y seis millones, doscientos un mil,
ochocientos dieciséis pesos 62/100 M.N.), es decir el 16.06 % sobre los ingresos totales.

La recaudacion del Municipio durante el mes de enero fue del 26.89 % en relacién a lo que se estima recaudar de acuerdo a la Ley de Ingresos 2020.
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11 Informacion sobre la Deuda y el Reporte Analitico de la Deuda.

Al 31 de enero del 2020 el Municipio de Querétaro no cuenta con Deuda Publica.
12 Calificaciones otorgadas.

Moody’s 2019

Con fecha 15 de abril de 2019 Moody’s publico, el perfil crediticio del Municipio de Querétaro (Baal/Aal.mx) refleja buenas practicas de administracion y
gobierno interno, altos niveles de ingresos propios, asi como de margenes operativos. El perfil crediticio también toma en cuenta una posicién libre de
deuda, fuertes niveles de liquidez, fuerte dinamismo econémico y alta generacion de ingresos propios, resultados operativos y financieros sélidos, factores
que esperamos contintien en 2019 y 2020.

Como resultado del elevado dinamismo de la economia local, el municipio de Querétaro cuenta con una recaudacién de ingresos propios que se ubica
dentro de las mas altas de los municipios mexicanos. Los ingresos propios de Querétaro fueron equivalentes a un alto 67.8% de los operativos en 2018.
Este nivel de ingresos propios es muy superior a la mediana de 49.6% de los municipio mexicano calificados en Baa. El principal rubro que ha impulsado al
crecimiento de los ingresos propios es el de impuestos, en especial el de traslado de dominio, el cual registra sistematicamente altos crecimientos, en 2018
este fue de 34% respecto a 2017. Adicionalmente, el municipio mantiene una politica recaudatoria que busca minimizar el retraso en el pago de los
impuestos a través de medidas de fiscalizacién y facilidades de pago. También busca mantener los valores catastrales actualizados, asi como los registros.
Se estima que en 2019 los ingresos propios mantengan el fuerte crecimiento observado en afios pasados y que sea de al menos 13% respecto a 2018.

La liquidez medida a través del indicador de efectivo a pasivos circulantes, fue equivalente a 7.3 veces a finales de 2018. Aunque se registré un déficit
financiero relativamente alto en 2018, Querétaro recibié otros ingresos no presupuestales que permitieron que la liquidez se mantuviera en niveles altos.
Consideramos que la liquidez es una de las principales fortalezas crediticias del municipio, ya que le permite enfrentar choques externos imprevistos y que
estos niveles se mantendran en 2019 y 2020.

El municipio de Querétaro tiene un reto crediticio que son los pasivos por pensiones no fondeados, aunque no cuenta con un sistema formal de pensiones
y se encuentra sujeto a las leyes estatales en la materia, por lo que no podria llevar a cabo una reforma tiene un fondo de reserva para el pago de
pensiones alrededor de MXN 30 millones y planea seguir alimentando este fondo con otros MXN 30 millones en 2019.

Para mayor detalle consultar: http://www.municipiodequeretaro.gob.mx/conac_subcategoria.php?id=40

Standard & Poor’s 2019

Con fecha 10 de Enero de 2019, la Agencia Calificadora Standard And Poor’s confirma sus calificaciones crediticias de emisor en escala global de ‘BBB" y
en escala nacional -CaVal- de "‘mxAA+ del Municipio de Querétaro, México. La perspectiva se mantiene estable.

La perspectiva estable refleja nuestra expectativa de que el municipio de Querétaro mantenga resultados operativos alrededor de 25% de sus ingresos
operativos en 2019-2021 y saldos positivos después de gastos de inversion, los cuales estarian respaldados por prudentes practicas financieras, y por la
buena dinamica del sector inmobiliario. También esperamos que Querétaro conserve robusta posicion de liquidez y que no requiera endeudamiento
adicional.

Las calificaciones de Querétaro consideran sus disciplinadas politicas financieras y nuestra expectativa de que mantengan una politica fiscal equilibrada en
los préximos dos afios. Sus fortalezas crediticias también incluyen un producto interno bruto (PIB) per capita entre los mas altos a nivel nacional, junto con
una so6lida posicion de liquidez, la ausencia de deuda y bajos pasivos contingentes.

Por otra parte, el marco institucional volatil y desbalanceado, igual que para el resto de los municipios en México, aun representa su principal debilidad
crediticia.

Se espera que la administracion financiera de Querétaro mantenga un buen desempefio en la recaudacién de ingresos y el control de gastos.

Para mayor detalle consultar: http://www.municipiodequeretaro.gob.mx/conac subcategoria.php?id=41

13 Proceso de Mejora.
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El 28 de abril del afio 2018, el Municipio de Querétaro recibié el reconocimiento internacional de Confiabilidad nivel 2 bajo la Norma 1SO 18091:2014 por
parte del World Council for Quality (Consejo Mundial de la Calidad). Este avance implica la promocién de mejores practicas en sistemas de gestion a través
de normas internacionales con el objetivo de proporcionar bienes y servicios de alta calidad para la ciudadania en &mbitos como: desarrollo institucional
para la gobernanza, desarrollo econémico sustentable, desarrollo social incluyente y desarrollo ambiental sustentable.

14 Informacion por Segmentos.

Sin informacién que manifestar

15 Eventos Posteriores al Cierre.

Sin informacién que manifestar.

16 Partes Relacionadas.

No existen partes relacionadas

17 Responsabilidad sobre la presentacién razonable de la informacién contable

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor.

Lo anterior, no ser& aplicable para la informacién contable consolidada.

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del
emisor.
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SECRETARIA DE FINANZAS
. DIRECCION DE EGRESOS
QUERETARO BALANZA DE COMPROBACION POR PERIODO

Pemiodo de 01 de Enero del 2020 & 31 de Enero del 2020

Fecha de Impresstn: 13022020

G D peiien Ealde lnscial Cangs Abate Salde Final
40.0.0.00.000000 INGRESOS ¥ OTROS BENEFICIOS o.00 20470088520 1 4I908RESIEE 1,238 3287.767.36
ER KT el il INOREEDSE DE GEETION nod 204, MO0, BES D 1,243,786, 23504 1,030 085, 950,74
ERRE T el IMFLEETCE nod 186,122, 6o 35 1,130 61297228 053,450,372 03
41,121 D0uD00000 BIFUESTOS BDERE LOS INGRESDE nod [T v 260387 81 B0, 323 21
4112101 000000 IMPLIEETCS BOERE ENTRE TENIMIERTOS PLELICOE nod [T v 260387 81 B0, 323 21
41,1107 D000 IMFUESTOE S0ERE BOLETAJE DEL EVENTO nod [T v APOLOES. O ATDE5.00
4112101 D000 IMFUESTOE SOERE ENTRETERMIMIEENTOES PUELICOS PERMANENTE nod [T v ED0ZFET . B0, 25T 21
41,1 2000000000 BPUESTOS BEDERE EL PATRIMOMID nod 118,110,854, 20 1,086,871.761.02 047,051 J0E B2
411201 000000 IMPLIEETD PREDIAL nod 11E.0rE, B55. 18 031,093,857 08 H13,076,996 092
41,1201 D000 IMPLUESTD PREDMAL nod 11E.0rE, B55. 18 031,093,857 08 H13,076,996 092
41,1 2.0 D000 IMPLIEETD S30BRE TRAELADD DE DOMMIO DE MMLUEBLES nod 34, TD0ET 157, 2428 000 £4 132,214 29001
411 2.0 D000 IMPUESTD BDERE TRASLADD DE DDMINID DE IMMUEELES nod 34, TD0ET 157, 2428 000 £4 132,214 29001
.11 203000000 IMPLIEETD S30BRE FRACCIDMAMIENTOS, CONDDMMIDE, FLESKDH, B nod [T v 1,157, 7€5.T1 1,157, 78571
411 203, 000003 IMPUESTD POR: FUSION oo Quld EJEATT.RE BEXEETTSH
411 203000003 IMPLUESTD POR: EUEDIIEKDN nod [T v E31.082.13 531,028.13
411 205000000 IMPLIEETD 30BRE EL USO0 DE INMUEELES DEETIMNADDS: & LA FREE’ nod 55, 10241 1,571,252.59 1,512,244 18
41,1 20500000 IMPLUESTD BDERE EL USD DE INMUEBLEE DESTINADDS A L& FRE? nod 55, 10241 1,571,252.59 1,512,244 18
41,17 D0uD0000 ACCEBORIDE DE IWPLEETCS nod &7, 580 AT E8,500.301.62 510,174.43
411701 000000 ADCCESDRIOS DE MPUESTOE nod &7, 580 AT E8,500.301.62 510,174.43
411701 D000 ACCEEDRIDE DE LOS MPUEETOS nod &7, 580 AT E8,500.301.62 510,174.43
ESRET el OTRIS MPUESTOE nod 13,0178 4,1T1436.83 4,158 41827
ERRET G ] IMPLIEETO POR EDUCACIKON ¥ OBRAS PLUELICAS MUNICIPALES nod 13,0178 4,1T1436.83 4,158 41827
41,159,071 D000 IMPLUESTD PARA LA EDUCACION ¥ DOERAS PUBLICAS WMUMNICIFALE! nod 13,0178 4,1T1436.83 4,158 41827
4.1 4000000000 DERECHDS nod 5. 7HT.5EE.T4 ESZT107T.18 G045, 500 44
41401 D0uD00000 DERECHTSE POR EL USD, GDCE, AFRIVECHAMIENTD O EXPLOTACK nod 9.501.38 3103,157.02 3,03 E58 28
EREREGE ] DERECHOE POR EL USD, GOCE, APRDVECHAMIEENTD O EXFLOTAD nod 9.501.38 3103,157.02 3,03 E58 28
414107 D000 ACCEED & DIFERENTES CENTRDE DE DEEARACLLD COMLMITARD nod [T v Z90, TS0l 205, 175.00
414101 D000 LiED DE CANCHAS ENM DIFEREWTES CEMTROS DE DEEARRCL LD CI nod 203800 225 e D 22312800
4.1.4.1.01.000003 ACCEED & DIFERENTES MUSEDE PROPIEDAD O ADMIMISTRADDS nod [T v /53600 1823600
4.1.4.1.01.000008 EEFACIOE GCUFADDS POR RETRUCTOREE ¥ ENTREMADDRES EF nod [T v 15,7234 .49 15,724.40
414101 000009 EEFACIOE AL ANRE LIBRE OCLUFADCE POR PARTICULARES oo Quld 4.216.88 4,216.88
414101000010 EEFACIOE DESTMADDS A CAFETERIAE ¥ ESTAMOUILLODES nod [T v 725338 72542
4.1.4.1.01.000014 COMERCIANTES OLUE OCUFEN EEFACIDE EN LA URIDAD DEFORTI nod [T v 172500 1,725.00
4.1.4.1.01.000018 ACCEED Y LIB0 DE IMETALACIONES DEL PARCLUE ALFALFARES nod [T v 50, 1e0.00 =0,160.00
4.1.4.1.01.000017 ACCEED Y LIB0 DE LAS INSTALACIONEE DEL FARCUE RECREATI oD [T v B5E5.00 2,5:5.00
4.1.4.1.01.000018 ACCEED & PARCLE CERRD LAE CAMPANAS RESIDENTEE nod [T v 4B 00 SESEDD
4.1.4.1.01.000019 ACCEED & PARCLUE CERRD LAS CAMPANAS FORANEDS nod [T v B5,E40.00 2524000
4140101 D00 MERTADDS CATEGORIA A nod 5,050 38 480,457 53 475,5333.32
4140101 D000 MERTADDS CATEGORIAE nod [T v T3.E3 43 Ta200.43
414,101 D000ED MERTADDS CATEGORIA C nod EEaOl E01e.00 3,552.00
4.1.4.1.01.000023 LiED DE EEPACIOE BN MERCADDS MWUNICPALEE, EM FECHAS EBP nod [T v 24,526.00 24 3BE DD
414101000024 LiED DE BIEMES MUNICIPALES nod [T v TOET.0D T.EE2.00
4.1.4.1.01.000025 LIED DE L& WA PUBLICA nod 208000 TT4. 86540 TTLEE09.40
4.1.4.1.01 . D00032 LECEMCIA PARA DOLOCACION DE KIDECOE, MODULDE, CAEETAS 1 nod [T v 4,797 .95 42,79785
4.1.4.1.01.000035 POR LA DDLDCACION DE CABLEE EN MOBILIARSD URBAMD PARA L nod [T v SET B4 B DETE44 85
4143000000000 DERECHTSE POR LA PREETALIDHN DE EERVICIDE nod 5 21138 53 514 000,00 82 745,080 63
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G e D peid Baldo lebsial Cangs Al Salde Final
414301000000 EERVICIIE PFREETADOE POR COMCEFTOS RELACIONADOE COM OO L] TE1401.48 1251326286 11.751,791.58
414301 000004 LICEMCLA OE CONSTRUCCION EN EU MODALIDAD DE OERA MUEWE L] DD 7T EE0.18 &,T37£B0 18
414301000002 LICEMCLA OE CONSTRUCCION EN EU MODALIDAD DE REMODELAD L] DD 1.023.08 102308
414301000005 DEMOLICION TOTAL O PARCIAL L] DD EraE a7
414301 000008 REFRENDO DE LICENCIA DE COMETRUCCIOMN L] DD 2554504 T3 2,554,304 70
414301000008 FROGRAMA DE RECULARIZACION DE CONSTRUCCIONES AUTORL L] DD 1.581.00 1,551.00
414301000009 LICEMCLA DE CONSTRUCCION MURCE DE DELIMITACION L] DD G.004.08 500 05
414307000010 OTRAE LICENCIAS L] DD 23036665 230,36 ES
414301000012 OTROE EERVICE0E PREETADDES RELACKIMADDS TOKN CONETRUC L] DD I555T1.81 26557164
414301000015 ALINESMENTD L] DD 12022416 125, 224.18
414301000018 HOMEMCLATURA L] DD 3.250.50 3,250.40
414307000017 DEEAGHACION DE MUMERD OFICIAL L] B3E.05 561.453.51 GE0,TET 48
4.1.4.3.01.000018 POR VERIFICACION Y EXPEDNCICH DE DDOUMENTD DE AViED DE L] 290887 16450781 VEZ, 5004
414301000019 POR LOS SERVICIDE PRESTADDS DE REVISION A PETICIONES DEI L] DD 1.581.68 158188
414301000021 FOR EL TRAMITE DE LICENCIAS O PERMISOE PARA LA FLEEION, DI L] DD TSER.T9 752079
414301000002 COBRO MICIAL POR EL TRAMITE DE LICEMCIAS O PERMESOE PARS L] DD 19,502.14 10,502 14
414301 000023 POR LOS SERVICIDE PRESTADDS RELACIOMADNDE COM LAS ALUTO oo OuD Ti0, 235532 0652
414301000024 POR DICTAMEMES TECHICOES Y OTROE SBERVICIOE L] DD 16,550 28 16,990.28
414301000005 POR EL DICTAMEN TECHICO PARA L& RENDVACION DE LA LICENC L] DD 5061.71 ST
414301 000008 POR LA AUTORIZACIKON DEL FROYECTD DE RELOTIFICACIOM O Al L] DD 17,557.91 1755711
414301000008 FPOR REPOSESICION DE DOFAS DE PLANOE ¥ OTROE COMCEFTOE F L] DD 14,897.71 1420771
414301000029 POR LA CERTFICACION DE DOCUMENTOS O PLAMOS: DE FRACCIC L] DD 524131 S2p4A1
414301000030 POR LA AUTORZACIKON DE PROYECTO EN DOMDOMIMIO, REVIEI0N L] DD 51,654 08 51,204 08
414301000031 POR L& EMISION DE DECLARATORIA OE REGIMEN DE PROPIEDAD L] DD 16,825.90 168, 265.00
414301000034 POR L& EMISION DEL DICTAMEN TECHICD DE RECOMOCIMIENTO L] DD 53732 STz
414301000035 POR LA EMISION DE CONETARMCIA DE ALINEAMIEENTD VIAL L] DD 2.00E.85 I,108.85
414301000038 POR L& EMISION DE DICTAMEN O ESTUDSD TECHICO REBPECTO & L] DD ) S6,701.24
414301000038 FOR BUFERVISION DE DBRAS DE URBAMIZACION EN FRACCIONAK L] DD 14228871 142,281
414307000040 POR RUFTURA Y REFARACION DEL FAVIMENTO DE L& VIA PUELIC L] DD TIEETE. 33 115,676.30
4143017000041 POR EXPEDICION DE DICTAMEN DE USC DE EUELD L] 1,265 58 350.051.54 357, 785288
414307000042 FOR EL EETUDID DE FACTIBILIDAD OE QIRD L] B31.14 156,465,123 154,533.98
414307000047 POR LA EMISION DEL DICTAMEN TECHICD AFROBATORID DE LA E L] DD 7A79.35 TAT0ES
414301000048 POR LOS SERVICIDE DE WVIGILANCIA, INSFECCION ¥ CONTROL PAF L] TESE,TOO.TE 1.753/606.53 O9S, B0E.TT
414 302 000000 DERECHOE DE ALUMBRADD PLIBLICO L] DD I0EETITSAT D0EET,IVEAT
414 30200000 DERECHD ALUMBRADC PUELICD CONVENSD CFE L] DD 194 10.834.08 TR410,834 0
414300000002 DERECHD ALUMBRADC PUELICD AFLIACION PROPORCIONAL L] DD 137644045 1,278, 440.40
414 303000000 POR LOES EERVICIOS PREETADOS POR EL REGIETRO CWVIL L] 7,187 38 1,908, 044 51 1,591,757.23
414 303000001 POR LOS SERVICIDE PRESTADDS POR EL REQISTRO CRWVIL L] 1ATEES 385 BEC.BE 3EB4, 534034
414303000002 CELEERACION ¥ ACTA DE MATRIAOHID & DORMICILI L] DD 16E250.T2 1EE, 25072
414303000003 ASENTAMENTO DE REQIETRO DE NACIMEENTD & DOMICILIO L] DD 2A53.00 245300
414 303000004 OTROES CONCEPTOE DE SERVICKIS FRESTADOE POR EL REGIETR L] 5,708 1,442, 33803 1,438 £20.37
414304000000 POR LOES EERVICIOE PREETADOS POR L& BECRETARLA DE MOAILIC L] DD &1,170.84 4, 17084
414304000001 EWALLCIOM DEL EETUDID DE BIPACTD EM MOVILIDAD ¥ EMISION L] DD 41,7140 41,7140
414304000002 KSODIFICACKOM, AMPLIACION O RATIFICACION DEL DICTAMERN DE | L] DD GHTI.TE SETLTE
414304000003 REVIESOM EM CAMPO Y ELABORACION O RATIFICACION DEL VaBa L] DD 13,535085 1358505
414305000000 POR LOES BERVICIOS PREETADDS POR EERVICIOS PUBLICTDS KUK oo &7, 52051 BBE1,279.85 2,793,700 34

Fagina 2de 5

23



, MUNICIPIO DE QUERETARO
QUERETARO 1125 A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE ENERO DE 2020

SECRETARIA DE FINANZAS
UERETARD DIRECCION DE EGRESOS
Q_p.'_.,,...:.g.u_ BALANZA DE COMPROBACION POR PERIODO

Periodo de 01 de Enero del 2020 &l 31 de Enero del 2020

Fecha de Impresidan: 13022020

G i D pedien Ealde lnscial Cangs Abate Salde Final
414 3.05.000003 PO EL BERYICIO DE RECOLECCEON DE REEIDUDE SOLIDDE LRES oD 475111 1. 288,573,680 1,284,722 49
414 3,05, 000002 PO EL BERYICIO DE RECOLECCEON DE REEIDUDE SOLIDDE LRES oD 44, 234028 35075400 3,553 30028
414 3.05.000005 POR EL BERYICICO LUKIC O DE LIMAEZA Y RELDLECCION DE RESIDI oD [T i) 15052 45 10,052.40
414 3.0, 000007 POR EL BERYICIO DE RECOLECCEDN EN ENWENTOE oD [T i) 52 FIHES 5273883
414 3.05.000008 COMERCIANTES Y PREETADDRES DE EERWICDE POR RECOLEDT oD 15,0312 3.BDE 25D BS 3,787 1473
414 3.05.000011 PO EL BERYICIO DE RECOLECCEON DE REEIDUDE POR ENENTOI oD [T i) 188505 1,585.55
414 3.05.000012 POR EL BERYICIO LUKIC O DE RECOLECCION DE TRICHES oD [T i) 5.0904.50 5,004 50
414305 00007 3 POR LA RECOLECCION DE RESIDLGSE DE VOLANTEE, SERAKNARID! L] ol LR A ] B, 152,00
414305000014 AUTORIZACION DE PROYECTOE DEL AREA DE CONTEREDCHRES El oD [T i) 4.B42.88 4,548.88
414 3.05.000015 AUTORIZACION DE INTEGRACION AL SISTEMS MUNICIFAL DE RED oD [T i) 23Tr.a5 IITT.ES
414 3.05.000018 DICTAMEN TECHIDD ¥ DE SERVICIODS PARA L& AUTORIZACICMN DE oD [T i) 188852 1,420.57
414 3.05.000021 DICTAMEM TECHICD ¥ DE SERVICIOS POR DAROS A INSTALACION oD [T i) ZEES.DD 3,630.D0
414 3.05.000022 DICTAMEN TECHIDD ¥ DE SERVICIOS B0BRE APRCWVECHAMENTD oD [T i) 700000 70000
414 3.05.000023 EERVICIOE DE RECOLECCION DE RESTOS DE PODA ¥ DERRIED DI oD [T i) 3ATI.E4 337184
414 3.05.000005 REVESDN DE PROYECTODS: DE ALUMERADD PLELICO oD [T i) 41,8037 4182137
414 3.05.000006 DICTAMEN TECHIDD ¥ DE SERVICIODS PARA ALUTORIZACION DE RE oD [T i) T. 00308 T 108.08
414 3.05.000029 POR EL DESAZDLVE DE POS0E DE WVIEITA, ALCANTARILLAS, DREH oD [T i) RPEZ42 3,162.42
414305000030 PR EMISION DE AvALLID GENERADD POR DARDS & INETALACION oD [T i) TO0E.00 7,005,001
414302 000000 EBERVICIOS OTOROADCE EM LDS PANTEDHNEE MUMICIFALES oD 442870 3g5.60.01 381,158.31
414302 00002 BERVICIOE DE INHLBLACION oD ZE35 1223565 155,800.45
41,4305, 000003 BERVICIOE DE EXHLUMACION QoD 315.5% 14,854.32 1463833
414302 00000 BERVICIOE DE TRASLADD oD 1268357 1B33TET 1B, 108.74
414302 000005 BERVICIDE DE CREMACION oD Bi1.50 Tk ] 3481178
414 3,07 00000 EBERVICIOS OTOROADCE EM EL RAETRD MLINICIFAL oD 48830 204554143 ZD40,252 23
414 3,07 00000 POR BACRIFICED Y PROCESAMIEMTO POR CAEEZA oD 48830 1.751,808.092 1,748,930.12
414 3,07 000002 POR BACRIFICED DE GAMADD EN HORAS EXTRADARDIMARIAE POR oD [T i) I3E3ET D 322493
414 3,07 00000 POR KILOGORARMD DE CONEERVACIDN DE CAMNAL FRIGDRIFICA oD [T i) A0S 35,550 54
414 3,07 000005 PO ENTREGA A DOMICALID oD [T i) A0E34.14 20,938 14
414 3,07 000006 INCINERACION DE ANBALEE MUERTOS O CANALEE oD [T i) B4 ED EB4.80
414302 000000 EBERVICIOSE PFREETADDE EM MERCADDS MUNICIPALES oD [T i) 290288 I,108.828
414 3,02 000005 POR LA ASSGHACION DERMNADA DE CEESOMES DE DERECHD REAL oD [T i) 1.054.44 105444
414302 000006 POR LA ASSGHACION DERMNADA DE CEESOMES DE DERECHD REAL oD [T i) 1.054.44 105444
414305000000 EERVICIOS PFREETADDE PDR LA EECARETARIA DE AYUNTAMENTD oD [T i) B05951.43 BS54 43
414 305000002 REPCISICION DE DDCURENTD OF ICIAL O CREDENCIALES oD [T i) 55 B55.TH S8E55TE
414 3,05 D00005 POR EXFEDICKON DE COMETANCLAS DE RESIDENCIA oD [T i) 53, 730.00 £3,730.00
414 3,05 000006 POR LDE BERVICIDE RELACIONADOS CON LA GACETA MLUMECIFAL oD [T i) ESG5555.6T BEE, 550 ET
414311000000 POR OTROE SERVICIODES PRESTADOE POR ALTORIDADES MUMICIFA oD 9,708 21 4 200 437 BX 4,280,731
414311000004 CUREDE, TALLEREES O DPFLOMADCE DE CAPACITACION oD [T i) T3, 55000 T9,350.00
414311000002 POR EL REQISTRO EM DIFEREWTEE FADRDNES DEL MUMICIFID oD [T i) 54 0TS82 25407553
414311000005 POR LOE DICTAMENTES, CAFPACITACION, ASESORIAE, VIETD BLEF oD 9,19228 EDEPEOAT B16,5=8.18
414311000007 PO RELIBICACION DE FLORA oD [T i) 21,4304 348504
414311000004 BONMIDO EN FUENTES FLIAS oD [T i) 5732 XTI
414311000011 POR LA AUTOREZACION DE L& DRECCION DE ECDLDEA PARA L& oD [T i) ZATO.B4 3ATO.E4
414311000014 POR AUTORIZACION PARA ANUNCIDE Y PROMDCIONEE PLELICITS oD 514857 1.8T0,E1T.54 1,670,102.02
414311000015 POR AUTORIZACION PARA ANUNCIDE Y PROMDCIONEE PLELICITS oD [T i) 45043 45043
414311000018 AUTORIZACION PARA PERMAKECER ASIERTOS NEGOCIDE BN VE oD [T i) T.i52.02 T A58z
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4.1.4.3.11.0000197 AUTORIZACION PARA PERMANECER ABIERTOS NEGOCIOE CON W L] 11 4] 5.964.87 518487
4.1.4.3.11.000033 FOf L& EXPEDICION DE COFIAS E IMPRESIONEE DE PLAMNDS CATS L] 11 4] 1.478.58 1478.58
4.1.4.3.11.000024 FOR L& EXECUCHON DE DESUMDEE CATASTRALES L] 11 4] 0,157 011567
4.1.4.3.11.000035 FOR L& EJECUCIHON DE LEVANTAMIENTOS TOPDGRAFICDS OE PL L] 11 4] 5352.08 5,350.08
4.1.4.3.11.000036 FOf L& EJECUCION DE REFLANTEDE TOPOGRAFICOS L] 11 4] 412882 4,138,683
4.1.4.3.11.000031 FOR APLICACION DE DEMERITOS L] 11 4] BAT1.BE [-E:ra -
4.1.4.3.11.000034 FO& LOS BIGUIENTES SERVICIOS OUE PRESTA LA DIRECCION MU L] 11 4] 1T4.067.05 174,067 .09
4.1.4.3.11.000035 FO& LOS SERVICIDS CATASTRALES RELATIVOE AL EMPADSONAM L] 11 4] 5Z,334.10 5238490
4.1.4.3.11.000038 COFPUA IMPREEA DEL CROOLES DE UESCACION DE IMMBLEELE TAM L] 11 4] 43245 42245
4.1.4.3.11.000041 REGISTRD DE FUSION DE HASTA 2 PFREDIOS oo QuDd 4.224.50 4,734.50
4.1.4.3.11.000042 ALTA DE PREDIOS PRODUCTD DE SUBDIVIEION PARA IUINA FRACC L] 11 4] LIES.84 3,165.84
4.1.4.3.11.000043 REWIESDN DE WALDR PARA LS IMMLUEBLEE L] 11 4] 43245 42245
4.1.4.3.11.000044 INSFPECCION DE UN INMLUEELE A SOUCITUD DEL INTERESADD L] 11 4] Bii1.04 g 19104
4.1.4.3.11.000047 EMISION DE DICTAMEN TECKICO O ELAEBDRACIOH DE PLAMD CAT: L] 11 4] 73028 TI2E
4.1.4.3.11.000051 ELABSORACION DE PLAMD PRODUCTO DE LEVANTAMIENTO TOPOC L] 11 4] EB44.45 /54445
4.1.4.3.11.000055 EJECUCION DE PLAMD CATASTRAL OUE CONTENGA ELEMENTOS | L] 11 4] 2534.80 2,534 5%
4.1.4.3.11.000058 FO& EL VIETD BLEND DE VALOR EN AVALLD H&CEMDERID EMITIC L] 11 4] 1Z,33380 1238280
4.1.4.3.11.00008 FOR L& EXPEDICION DE COMSTAMCIA DE LO3 DIFERENTES: PADR L] 11 4] B3T3 3,837 .20
4.1.4.3.11.00000 FOR LOS SERVICIDE DUE PRESTA LA UNIDAD DE CONTROL AMIME L] 11 4] BT, TET A4 87, 7eT.44
4.1.4.3.11.000070 FO& LOS SERVICIDE DUE PRESTA LA UNIDAD MUMICIFAL DE ATEM L] 11 4] A7,178.00 37,7800
414311000073 FOR LA OETENCION DE BASEE DE INVITACION RESTRIMGIDA ¥ BA Qo QD T ] 3795200
414311000074 FOR L& EXPEDICION DE COMSTAMCIAS DE MO ADEUDO, REPOSICI L] 11 4] 11,406 87 1140587
4.1.4.3.11.000078 FO& L& EXPEDICION DE DOCUMENTOE EM COFA SIMPLE O CERTI L] 11 4] 4TI 247, TI3 54
4.1.4.3.11.000077 FOR L& EXPEDICION DEL IMFORME DE WO ANTECEDENTEES ADMIN L] 11 4] 1357.50 1,297.50
4.1.4.3.11.000078 FO& LOS SERVICIDE PREETADDS FOR LA MRECCION DE DEEARR L] 11 4] 5,500 .00 E5,500.00
4.1.4.3.11.000070 PR EL LIS0 DE SANITARIOE MUMICIFALES L] 11 4] T23 765,00 T3, Tea.00
41431 2.000000 PLACH DE EMFADROKNAMENTD MUNICIPAL DE FUNCIONAMIENTO L] 10, TeluEs 1,953,351 7% 1,842.501.11
41431 2.0000041 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 520098 1,088,237 T 1,180,337.78
41431 2.000002 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 143718 I5BAZETS 251,88558
414312000003 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 11 4] 425824 4,258.24
41431 2.000004 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 11 4] 13477019 134,770,138
414312000005 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 342350 ATZOT.5Y I70,51407
41431 2.000006 FLACA DE EMPADROMAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCIOMAMIENTO L] 11 4] 16,558 67 18,56867
41431 2.000007 FOR L& EXPEDICION DE COMSTAMNCIAS ¥ VERIFICACIONES L] 11 4] 4,155.60 4,158,800
4.1.4.4.00.000000 ACCESORIDE DE DERECHDS L] A 912 IT4AT BEE301E.ZS 3,841,684.13
4.1.4.4.01.000000 ACCESORIDS DE DERECHIE L] A 912 IT4AT BEE301E.ZS 3,841,684.13
4.1.4.4.01.0000041 ACCEBDRIOE DE DERECHOE L] A 912 IT4AT BEE301E.ZS 3,841,684.13
4150000000000 PROOUCTOS L] 0022 35673 33,062 23355 14,055 67687
4.1.5.1.00.000000 PRODUCTOE L] 0022 35673 33,062 23355 14,055 67687
4.1.5.1.01.000000 PRODUCTOS L] 0022 35673 33,062 23355 14,055 67687
4.1.5.1.01.000003 ARRENDAMIENTD DE BEEHES L] 11 4] TOF D97 42 TOTHIT A2
4.1.5.1.01.000004 OTROS PRODOUCTOS L] 11 4] ZEX.TE 2536.Te
4.1.5.1.01.000005 FRODUCTOS FRAMCIEROE FROPIDE L] BSO3EIEIT I1,485,418.88 12,401, 786.51
4.1.5.1.01.000006 FRODUCTOS FRAMCIEROS FEDERALES: L] EBIME B6E, 10045 B3T486.13
4150000000000 APROVECHAMIEENTOS L] 3,7BE 24358 15,838,652.93 12071,490.55
416 2.00.000000 MULTAS L] 341785508 248 340,31 553048533
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4.1.6.2,01.000000 MLLTAS oo 3417 B5508 9,248,340.51 5,530,485.23
416201000001 MULTAS oo 3417 B5508 9,248,340.51 5,530,485.23
4.1.5.3,00,000000 MDEMMIZACIONES oo ] 40771300 0712160
4.1.6.3,01.000000 INDEMMIZACIONES oo ] 40771300 0712160
4.1.6.3,01.000001 INDEMNIZACKINES oo ] 40771300 0712160
4.1.504,00,000000 REMTEGRCS oo o BT 73581 B17.736.21
4.1.604.01.000000 RENTEGADS oo o BT 73581 B17.736.21
4.1.604.01.000001 REINTEGROS oo o BT 73581 B17.736.21
4.1.5.8,00,000000 ACCESORIOS DE APROVECHAMEENTOS oo 30,7500 £37.032.40 263,137.31
4.1.6.8.01.000000 ACCESORIOS DE APROVECHAMENTOS oo 30,7500 £37.032.40 263,137.31
415801000001 ACCEEORIOS DE APROVECHAMIENTOS oo 30,7500 £37.032.40 263,137.31
4.1.5.9,00,000000 OTROS APROVECHAMIENTOS oo o 472752951 4,737 92051
4.1.6.9,01.000000 OTROS APROVECHAMIENTOS oo o 472752951 4,737 92051
4.1.6.9,01.000001 HERENCIAS LEGADCE, DONACIONES ¥ DONATIVGES oo o 16800 16500
FEETT IR COOPERACIONES FACTADAS FOR CONTRATOR DE CONCESIONEE (1 o0 2,160,205 55 2,150,205 35
4.1.5.9,01.000003 FOR LOS APROVECHAMEENTOS DE [SCTAMENES DE IMPACTO EN oo o 52250645 522,400.46
4.1.5.9,01.000004 OTROS APROVECHAMEENTDS oo o 1781208 1721203
4.1.5.9,01.000007 APROV DERIVADDS DE INCAEMENTOS DE DENEIDAD DE FOSLACS oo o B2,25470 B235470
415,901, 000000 INCREMENTOES DEL COEFICIENTE 0E UTILIZACION DE BUELD (CLUE oo o0 2.000.87 2,000,587
4.1.6.9,01.000010 APROV POR. EL IMCREMENTO DE LA ALTURA MAXIMA FERMITIDA K oo o 10,251.13 10,251.13
4.1.6.9,01.000013 APROV DE LA AUTORIZACION DE CAMBIOS [E LSD DE SUELD DE oo o 1,932,510.07 1,932 210,07
420000, 000000 PARTICIPACIONES, APCRTACIONES, CONVERICS, IMCENTIVOS DERIVA oo o 05, 201,816,562 196,201 21662
471,000, 000000 PARTICIFACIONES, AFORTACIONES, CONVERIOS, INCENTIVOS DERIV oo .00 05,201 516.62 196,201 B16.62
4.2.1.1,00,000000 PARTICIPACIONES oo o 133, 188,776.00 133,128,776.00
4.2.1.1.01.000000 PARTICIPACIONE S FEDERALES oo o 133, 188,776.00 133,128,776.00
4.2.1.9.01.000001 FONDD GENERAL DE PARTICIPACIONES oo o 50,047 000.00 55,047,000.00
4.2.1.1.01.000002 FONDD DE FOMENTC MUNICIPAL oo o 10,077, 730,00 10.077,730.00
4.2.1.1.01.000003 FOR EL MPUESTD ESPECIAL S0ERE PRODUCCION ¥ SERVICIOS oo o 2,100,750 2,100,275.00
421101000004 FONDO DE FISCALIZACION ¥ RECALIDACION oo o 5,762, 136,00 5,762,186.00
421101000006 INCEMTRAOSE A LA VENTA FINAL DE GASOLIMA ¥ DIESEL oo o 5633, 192,00 3,638,192.00
421101000006 FOR EL MPUESTD FEDERAL S0BRE TENENCIA O LSO DE VESICL oo o 37300 37500
4.2.1.1.01.000007 FOR EL MPUESTD S0BRE ALTROMOVILES NUEVDS oo o 2089, 57200 2,080,372.00
4.2.1.1.01.000008 IMPUESTD POR: LA VENTA DE BIENES oo o 171,862.00 17145200
4.2.1.1.01.000000 FONDO ER oo o 41,301 585.00 £1,301,536.00
421200000000 APDRTACIONES oo o £2,964,192.00 2.064,192.00
421201000000 APORTACIONES FEDERALES FISM oo o 11,135,860.00 11,135,850.00
471201000001 FONDO DE APCATACIONES PARS L& INFRAESTRUCTURS SOCIAL | oo o 11,135,860.00 11,135,850.00
421 202 HO0000 APORTACIONES FEDERALES FORTAMLEY oo o 51,228,352.00 51,828,332.00
FERET T FONDD DE APCATACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS & oo o 51,228,352.00 51,828,332.00
4.7.1.4,00,000000 HCENTIVOS DERMADOS: DE LA COLASORACION FIECAL oo o 43,84852 szsm62
421401000000 INCENTIVOS DERIVADDS DE LA COLABDRALICN FISCAL oo o 43,84852 szsm62
421401000001 ML TAS FEDERALES NO FISCALES oo o 43,84852 szsm62
Total: oo 204,700, BES0 TA3098E 5258 -1.235.087,767.3
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